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Az első 7 tesztkérdésnél a helyes válasz (válaszok) betűjelét jelöld karikázással. A 8, 9 és 10. 

feladatoknál a válaszod ezen a feladatlapon kell megadnod a kipontozott részeknél. Számításokat az 

utolsó lapon végezhetsz. Amennyiben szükségesnek találod, használj zsebszámológépet! 

 

1. A fizikaszertárakban egy kísérleti eszköz neve őrzi Mikola Sándor emlékét. Mit vizsgálunk vele 

legtöbbször?  

a. A szabadon eső test mozgását. 

b. A testek sűrűségét.                                                                                                                 

c. Az egyenes vonalú egyenletes mozgást.  

 

2. Az alábbi út – idő grafikon egy bogár két, egyenlő időtartam alatti mozgását ábrázolja. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

Karikázd be a következő grafikonok közül annak a betűjelét, amelyik helyesen ábrázolja a bogár 

sebességét az idő függvényében!  

 

 

 

 

 

 

  

 

                         a.                               b.                                    c.                                   d.       

3. Lakott területen a megengedett haladási sebesség legfeljebb 50 km/h. A játszótér 

melletti utcában sebesség-korlátozó táblát is kihelyeztek. Melyik jármű közlekedik 

szabályosan a játszótér melletti utcában, ha a táblán látható felirat szerint itt a 

megengedett sebesség legfeljebb 30 km/h lehet? 

      a.  Segédmotoros, aki 10 m-t halad minden másodpercben.  

      b.  Egy piros autó, amely 0,4 
min

km
 sebességgel halad.  

      c.  Egy kék autó, amely 0,6 km-t tesz meg percenként.   

      d.  Egy motoros, aki 9 
s

m
sebességgel halad. 

 

4. Két különböző alapterületű edényben egyenlő magasságban van a víz 

felszíne. Melyik állítás helyes? 

 

 

a. Az A edényben nagyobb nyomóerő hat az edény aljára, mint a B edényben 

b. Az A edényben nagyobb nyomás hat az edény aljára, mint a B edényben 

c. Az A edényben ugyanakkora nyomás hat az edény aljára, mint a B edényben 

 

5. Egy egyenlő karú mérleg egyik serpenyőjére 3,2 kg tömegű testet helyezünk el. Mekkora erővel kell 

hatnunk a mérleg másik serpenyőjére, hogy a mérleg egyensúlyban legyen? 

a. 0,32 N b. 0,32 kg 

c.   3,2 N  d. 32 N 
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6. A földszintről felfelé induló liftben a mennyezethez rögzített rugón egy test függ. Hogyan viselkedik a 

rugó a lift egyenletes gyorsulása közben?  

     a.  Megnyúlása kisebb lesz.  

     b.  Megnyúlása nem változik. 

     c.   Megnyúlása nagyobb lesz.  

     d.   Rezegni kezd.  

       

7. Mosonmagyaróvár és Mosonszolnok közelében szélerőművek láthatók. Az egyik szélerőmű 

teljesítménye 0,6 MW. Ez azt jelenti, hogy a szélerőmű 

a. Másodpercenként 600 kJ energiát ad le 

b. Másodpercenként 0,6 MW energiát ad le. 

c. Percenként 36 MJ energiát ad le. 

 

8.   Végezd el a következő mértékegység átváltásokat! Egészítsd ki a kipontozott részeket!   

a.  20000 cm2 = ………..… m2 b.  210 
min

m
 = ……..… 

s

m
 

c.     15000 cm3 = ………..….liter                          d.  0,5 kWh  = ……..…… J 

 

9. Egy 1600 kg tömegű autónak mind a négy kerekében 200 kPa a nyomás.  

a.  Hány N erővel hat egy-egy kerék az úttestre? Válasz: ……………………….. 

b.  Mekkora erővel hat egy-egy kerék az úttestre? Válasz: ……………………….. 

c.  Mekkora erővel kell hatni a kerékben lévő levegőnek a gumiköpeny úttesttel 

érintkező részeinek     belső felületére? Válasz: ……………………….. 

d.   Mekkora felületen érintkezik egy gumiköpeny az úttesttel? Válasz: ………………………… 

10. Egy 3 m hosszú, méterenként 1 kg tömegű, az asztalon egy kupacban fekvő lánc egyik végére egy 2 

dm élű, 2700 kg/m3 sűrűségű alumínium kockát erősítünk. Az emelés kezdetén a teljes lánc az 

asztalon van. A kockát megfogjuk, és egyenletesen emeljük másodpercenként 0,5 métert.  

 

a. Számítsd ki a kocka tömegét?   

b. Mennyi a kocka súlya? 

c. Mennyi az 5 másodperc alatt felemelt lánc súlya? 

d. Mennyi a 6 másodperc alatt felemelt lánc súlya? 

e. Mennyi munkát végzünk 5 másodpercnyi tartós emelés közben? 

f. Mennyi munkát végzünk 10 másodpercig tartó emelés közben?  

  

 

 

 

 

  

 Összesen: 

 2p 

18p 

 50 

6p 

12p 

 2p 


